

军方政变 15 个月后泰国首次全国选举 人民力量党猛打“他信牌”获得组阁资格

明年情人节 他信要杀个回马枪

泰国 23 日举行议会选举。这是去年 9 月他信政府被军方推翻后的首次全国选举。根据最新出口民调,亲前总理他信·西那瓦的人民力量党获胜。正式选举结果将在大选后 7 天内公布。人民力量党当晚宣布获胜,但承认没有获得下议院半数以上席位。人民力量党主席沙马·顺达卫说,人民力量党将邀请其他党派联合组阁,他本人将出任总理。

选民期待稳定

“向世界展示我们已经是民主国家”

投票当地时间 23 日 8 时(北京时间 9 时)开始,下午 3 时(北京时间 16 时)结束。泰国选举委员会预计大选非正式结果将在 23 日午夜时分揭晓,正式计票结果将由选举委员会在大选后 7 天内公布。

在首都曼谷,许多选民在投票开始前就已经在投票站外排起长

队,其中许多人穿着黄色衬衣,以示对国王普密蓬·阿杜德的尊敬。

“我很高兴,今天迎来了议会选举。”53 岁的妇女颂集告诉法新社记者,“这样,我们可以高昂着头,向世界展示我们已经是民主国家。”

29 岁的大学生选民素提·素阿

蓬认为,此次选举比以往任何一次选举都重要,“我想最重要的就是回到一种和平的状态”。

泰国国内安全行动指挥部一名发言人介绍说,为保证选举顺利举行,军方部署了大约 4000 名士兵维持治安,其中多数部署在暴力活动较频繁的南部地区。

谋求联合组阁

“组成一个联合政府应由得票最多的政党负责”

根据投票结束后公布的出口民调,人民力量党获胜。该党领导人表示,他们将寻求与其他党派组成政治联盟。

泰国宣律实皇家大学的出口民调显示,人民力量党获得下议院全部 480 个议席中的 256 席,民主党获得 162 席;不过,另一家大学公布

的民调结果却显示,人民力量党获得未过半数的 202 席,得票第二的民主党获得 146 席。

根据泰国法律,获得下议院半数以上席位的政党或政党联盟将组建新政府。

人民力量党秘书长素拉蓬·色翁利表示,该党希望通过结盟其他

党派,控制下议院至少 300 个议席。

“组成一个联合政府应由得票最多的政党负责,”民主党主席阿披实·威差奇瓦说,“如果人民力量党得票最多,他们有权组阁,但这还取决于其他政党的反应。”

泰国共有 4500 万选民,泰国全国设有 88500 个投票站。

他信成了关键

“选举是亲他信力量与反他信力量的较量”



看好了,是空的。

尽管此次选举中已经没有他信及其政党的身影,但对他信以前政策的支持与否,已经成为选民选择人民力量党或者民主党的主要因素。

泰国宪法法院今年 5 月以舞弊罪名为由宣布解散他信领导的泰爱泰党,他信和泰爱泰党 110 名执行委员 5 年内不得参政。此后,泰爱泰党不少核心党员加入人民力量党。

由于继承他信倡导的执政理念,比如向低收入人群提供廉价医疗保险、低息贷款等,人民力量党获得农村地区人口的普遍支持。人民力量党主席、72 岁的前曼谷市长沙马·顺达卫也毫不避讳地以“他信代理人”自居,希望以“他信牌”获取更多支持。路透社评论说,他信支持者正寻求将此次选举变成一场有

关他信回国问题的全民公决。

“政变 15 个月来,民众没有得到任何好处,没有他信执政 5 年间取得的成果。”沙马在投完票后告诉媒体记者,“这就是他信仍然在民众心中的原因。”

“选举是我们正经历的政治危机的延续,”曼谷朱拉隆功大学政治学教授提迪南·蓬素提拉告诉法新社记者,“它是亲他信力量与反他信力量的较量。”

泰国人民力量党副主席差林·裕班伦 21 日说,泰国前总理他信将于明年 2 月 14 日回国。

差林·裕班伦说,他 20 日同他信通了电话。他信在电话中表示,他计划在泰国组成新一届民选政府后于明年 2 月 14 日返回泰国。

本版均据新华社



他信的支持者手举一本以他信照片做封面的杂志。

——大选主角—— 人民力量党 Vs 民主党

参加本次选举的主要政党包括人民力量党、民主党、泰国党、为国党、中庸民主党和泰人同心国家发展党等。其中,人民力量党和民主党获得下议院相对多数席的可能性较大。人民力量党创建于 1998 年,由泰国前副总理、曼谷前市长沙马·顺达卫领导。沙马今年 72 岁,曾担任多项内阁职务和 8 届国会下议院议员。民主党创建于 1982 年,由阿披实·威差奇瓦领导。阿披实今年 43 岁,曾担任多届国会下议院议员。

——大选花絮—— 为投神圣一票,逃亡小偷被捕

泰国 23 日举行去年 9 月军事政变后的首次选举,民众投票情况踊跃。不过,这种投票热情对于南邦府一名逃亡近 5 年的小偷却不是什么“好事”,当地警方在他的选区“守株待兔”,待他现身时将其抓获。

据泰国《民族报》网站报道,这名小偷现年 38 岁。大约 5 年前,他涉嫌从 55 岁的邻居家偷走 50 公斤大米。

接到邻居报案后,警方曾先后两次以偷窃指控传唤他,但后者始终没有现身。

选举开始前,警方接到线索称,这名小偷已经回到南邦府家中,准备投出自己“神圣一票”。当天,警方事先在小偷所属选区的投票站附近部署警力,等他投完票后对他实施逮捕。

河南保险超市
各公司保险产品 任您选择
各公司保险产品 热线: 63578170
河南专业保险网络平台
www.hnbxcs.com

弘鑫担保
弘鑫理财 抵押贷款
400-659-7166

优惠活动 12 月 31 日截止;2008 年 1 月 1 日起恢复原价 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

省医保单位 关爱女性 呵护乳房 做完美女人

乳腺病

防癌免费普查通知 时间:2007.12.10-2008.1.10

最新大型红外线乳腺透视仪引进

该仪器采用先进的红外线原理 聘乳腺专家采用中医疗法对症治疗,效果显著,不易复发。

可以快速准确地诊断出乳腺增生、乳腺瘤及其恶变前兆,避免传统透视对身体造成的辐射危害,我院特

精美礼品来就送!

咨询热线:0371-68292120 QQ:761120120 地址:郑州市碧云路 9 号(航海路华中食品城向南 300 米)乘车:25.46.62.219.213 到“航海路新圃南街下车向南路东 4 楼

中国移动通信 CHINA MOBILE
中国联通 China Unicom
中国银联 China Unionpay
公共事业收费

综合特许营业厅

申请营业厅电话: 666166499 华夏通店 No. 888

华夏通综合特许营业厅全面业务开通啦!

综合特许营业厅是一项综合便民业务,集移动、联通、小灵通、固定电话、各种充值卡、游戏点卡、飞机电子客票、公共事业类等多种业务的代收和办理;并能现场开具有效发票,同时还向加盟店提供各种品牌手机的销售及对营业厅提供免费的手机维修培训等。

申请营业厅电话: 0371-66616499 地址: 郑州市紫荆山路金成国贸大厦 22 层 2215 室

运筹帷幄华夏通 宏图作舟日月行
加盟华夏通 是您抓住市场趋势
奔向财富的桥梁
华夏通愿真诚为您服务